Informativa sul trattamento dei dati personali

Informativa sul trattamento dei dati personali (aziende)
Rif. Artt. 13 e 14 del Regolamento (UE) 2016/679

L'informativa è uno strumento di trasparenza nei confronti delle aziende iscritte a EBT COMMERCIO (di seguito anche "Titolare") e fa parte delle prescrizioni stabilite dalla legge per garantire che il trattamento dei dati personali si svolga nel rispetto dei diritti e delle libertà fondamentali dell'interessato, in particolare del diritto alla protezione dei dati personali. La presente comunicazione ha quindi lo scopo di informarla in merito al trattamento dei Suoi dati effettuato da EBT COMMERCIO nell'ambito dell’adesione all’Ente.

Titolare del trattamento. Il Titolale del trattamento dei dati personali è l’Ente Bilaterale Territoriale del Commercio, con sede legale in C.so Cavour, 30 – 27100 Pavia (PV), C.F. 96041760180 E' possibile contattare il Titolare del trattamento agli indirizzi indicati o utilizzando i seguenti riferimenti: Tel. 0382 372511. PEC: ebiterpavia@pec.ascompavia.it
Categorie di dati personali trattati e loro fonte, finalità e base giuridica del trattamento. Nell'ambito dell’iscrizione all’Ente e dell’erogazione delle prestazioni istituzionali vengono trattati dati personali per le finalità di seguito indicate.
a) Iscrizione dell’azienda all’Ente Bilaterale.
Vengono trattate le seguenti categorie di dati personali, comuni e particolari, forniti dal legale rappresentante dell’azienda, dall’Ente Bilaterale Nazionale, dall’INPS e generati nell’ambito del rapporto di adesione all’Ente: ragione sociale, natura giuridica, legale rappresentante (nome, codice fiscale, luogo e data nascita, domicilio fiscale), CF/P.Iva, attività esercitata, CCNL, sede legale, sede operativa, dati di contatto, numero dipendenti, studio / consulente delegato, solvibilità contributi dell'Ente, appartenenza sindacale.
La base giuridica del trattamento è: esecuzione di un contratto, nel rispetto di quanto normato dal CCNL; consenso per i dati particolari (espresso su apposita modulistica).
b) Erogazione delle prestazioni istituzionali dell’Ente Bilaterale

Vengono trattate le seguenti categorie di dati personali, comuni e particolari, forniti dal legale rappresentante dell’azienda e generati nell’ambito del rapporto di adesione all’Ente: dati anagrafici, fiscali e di contatto del lavoratore e del datore di lavoro; appartenenza sindacale; fatti oggetto della controversia di lavoro, esiti della procedura di conciliazione; richiesta parere di conformità, piano formativo individuale, nominativo tutor aziendale, informazioni sul contratto di apprendistato; nominativo e riferimenti legale rappresentante azienda richiedente; contratti, fatture e attestazioni (ente di formazione, acquisto libri, erogatore servizi digitali, servizi assistenza sanitaria, aggiornamento DVR), frequenza asilo nido, iscrizione e frequenza scolastica, conseguimento laurea, stato di famiglia, composizione del nucleo familiare, certificato di nascita o adozione, contratto di finanziamento, documentazione costi garanzia, COB attivazione tirocinio, UNILAV trasformazione a tempo indeterminato; iscrizione ai corsi di formazione
La base giuridica del trattamento è: esecuzione di un contratto, nel rispetto di quanto normato dal CCNL; consenso per i dati particolari (espresso su apposita modulistica).
Periodo di conservazione dei dati. I dati personali sono conservati per dieci anni dalla chiusura del rapporto di adesione e dalla cessazione di tutti gli effetti giuridici relativi e delle obbligazioni nei confronti di terzi.
Natura obbligatoria o facoltativa del conferimento dei dati. Il conferimento dei Suoi dati personali per le finalità sopra descritte ha natura facoltativa, tuttavia è essenziale per l’adesione all’Ente e l’erogazione delle prestazioni, che potrebbero essere impedite da un Suo eventuale rifiuto di fornire i dati richiesti.
Destinatari dei dati personali. La conoscenza o l'utilizzo dei dati personali da parte di soggetti esterni può avvenire per rispettare adempimenti di legge, per ragioni funzionali alla gestione del rapporto di lavoro e in generale alle finalità precedentemente dichiarate. I soggetti esterni che possono venire a conoscenza dei dati personali dell'interessato o ai quali gli stessi dati possono essere comunicati, limitatamente a quanto di loro rispettiva e specifica competenza, possono essere:

· Ente Bilaterale Nazionale
· Organismi preposti al rilascio di pareri e autorizzazioni

· Organismi preposti alle funzioni di assistenza e consulenza tecnica
· Banche

· Società di informatica, per la gestione dei sistemi informatici, delle applicazioni e delle basi dati

· Amministrazione Finanziaria, Autorità di Pubblica Sicurezza e Magistratura, in casi di accertamento atti illeciti, e in generale tutti gli enti e gli organi previsti dalla legge e preposti a controllo e vigilanza.
L'elenco dei Responsabili esterni del trattamento è disponibile presso il Titolare. I dati personali sono inoltre trattati dal personale autorizzato dal titolare, sulla base di specifiche istruzioni.

Trasferimento dei dati verso paesi terzi o organizzazioni internazionali. I dati personali sono conservati in Italia. Per l'esecuzione di specifiche misure di sicurezza, quali il salvataggio remoto dei dati presso provider di servizi tecnologici / data center, i dati personali potranno essere trasferiti anche all'estero, all'interno dell'Unione Europea o in paesi extra UE per i quali sia esistente una decisione di adeguatezza della Commissione europea (art.45 del Regolamento UE 2016/679).

Diritti dell'interessato. Nei casi previsti dagli artt. 15 e seguenti del Regolamento UE 2016/679 Lei ha il diritto di ottenere dal Titolare l'accesso ai Suoi dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che La riguarda o di opporsi al trattamento. La richiesta per far valere i Suoi diritti può essere presentata contattando il Titolare del trattamento.

Diritto di reclamo. Nel caso in cui Lei ritenesse che il trattamento dei dati personali a Lei riferiti effettuati dal Titolare avvenga in violazione di quanto previsto dal Regolamento UE 2016/679, ha il diritto di proporre reclamo al Garante, come previsto dall'art. 77 del Regolamento stesso, o di adire le opportune sedi giudiziarie (art. 79 del Regolamento).
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